

СМОТРИТЕ НА ТЕЛЕКАНАЛЕ НТВ-АМЕРИКА С 16 ПО 22 МАРТА

«СЛЕДСТВЕННЫЕ ВЕЛИ...» «По лезвию бритвы». Москва. Середина 80-х. На пляже Борисовских прудов найдено тело влиятельного директора универмага. Мужчине перерезали горло. На первый взгляд - все предельно ясно. Директор стал жертвой обычной ревности. Все улики указывают на друга погибшего, известного хирурга. Однако дальнейшие события становятся полной неожиданностью для сыщиков МУРА. Убийство продолжается. Но теперь неизвестный еще и грабит богатые квартиры своих жертв. Следствие известно только одно: таинственный преступник - левша и превосходно разбирается в анатомии. На его поиски брошены лучшие московские оперативники. Однако найти и обезвредить убийцу будет весьма непросто. Ведь он - обычный советский... парикмахер. Смотрите 20 марта.

«Я - КУКЛА» Александр Домоговоров в роли современного гладиатора. Начало 90-х годов XX века. Казахское село на границе с Чечней держит оборону. Здесь действует снайпер, убивая российских бойцов. Ему противостоит Виктор - бывший офицер спецназа, прошедший после развала Союза не редкий в те времена путь: увольнение - безденежье - работа на «авторитетного бизнесмена» - подстава - суд - вышка. Но ему предлагают отложить смертную казнь, если он согласится побыть «куклой». Так он попадает в спецзону, где на нем и ему подобных спецзащиты высшего класса отработывают свои смертельные приемы. Выдержав несколько поединков, Виктор оказывается в фаворитах, а потом его выводят на «охоту», где он, безоружный, должен стать жертвой снайпера. Снайпером оказывается Герда, его бывший инструктор и любовница. Александр Домоговоров, Ольга Сумская, Сергей Николенко, Николай Чиндяйкин, Денис Карасев в боевике Юрия Кары «Я - кукла». Смотрите в пятницу 20 марта.

«НЕОБЪЯСНИМО, НО ФАКТ» Расследование загадочных событий, которые произошли в России. 21 марта - «Дороги смерти». Дороги смерти все чаще встречаются на нашем пути. Какая сила сводит с ума водителей в Лефортовском тоннеле Москвы? Почему разбиваются самолеты? Что ждет нас в глубоком синем море? Собственное расследование Сергея Дружко гибели Александра Дедюшко и его семьи в чудовищной авткатастрофе. Смотрите по субботам.

«ЧЕЛОВЕК-АМФИБИЯ» По мотивам фантастического романа Александра Беляева.

Талантливый ученый доктор Сальватори спас жизнь маленькому мальчику, пересадив ему жабры акулы. С этого дня Иктиандр, так назвал своего приемного сына ученый, мог плавать под водой, как рыба, нырять на любую глубину, но ему было тяжело подолгу находиться на суше. Однажды Иктиандр спас дочь бедного ныряльщика за жемчугом - красавицу Гуттизере и без памяти в нее влюбился... А тем временем по городу ползут слухи о странном существе, навещающем утан на всех рыбаков, о «морском дьяволе». Владелец шуны для ловли жемчуга, жестокий и властный Педро Зурита решает выследить и поймать его. Иктиандр попадает в ловушку. Его слишком долго держат под водой, и, когда приходит освобождение, его легкие уже не воспринимают воздух земли... Владимир Корнев, Анастасия Вертинская, Михаил Козаков, Николай Симоненко в культовом фильме 60-х «Человек-амфибия». Смотрите в воскресенье 21 марта.

«ЖЕНСКИЙ ВЗГЛЯД» ОКСАНЫ ПУШКИНОЙ. Ирина Лачина. «Я-САМА» Любая зависимость - финансовая или моральная - убивает чувства. Поэтому многие современные женщины стремятся к самореализации. Но распорядиться собой и жить так, как считаешь нужным - большое искусство... Смотрите в субботу 21 марта.

«НАША RUSSIA» Премьера НТВ-АМЕРИКА. Яркое юмористическое шоу «Наша Russia» появилось в рамках проекта «Комеди Клуб» с участием известных еще по КВН Михаила Галустяна и Сергея Светлакова. По словам создателей - «главное, чтобы был юмор, который перескакается с жизнью, чтобы как можно меньше было того, чего не может быть на самом деле». Шутки здесь балансируют на самой границе допустимого. Персонажи программы, подсмотренные в реальной жизни, переходят из одного выпуска в другой, они раскрываются в диалогах и ситуациях, дают возможность увидеть себя со стороны. География и социальный срез героев соответствует гордому названию «Наша Russia». В Воронеже - это изобретательная в способах добывания денег учительница престижной школы Снежана Денисова, в Таганроге - любитель разговаривать с телевизором Сергей Юрьевич Белюков, в олимпийском Сочи - строители из Средней Азии Равшан и Джамшуд, в Петербурге - консьерж дома Людвиг Аристархович (он сочетает врожденную интеллигентность и желание гадить в подъезде), в Челябинске - фрезеровщик трубилопийного завода нетрадиционной сексуальной ориентации Иван Дулин, а в Пятигорск-

ке - самый эмоциональный телеведущий Жорик Вартанов. Галерею продолжают гламурные бомжи с элитной Рублевки Сифон и Борода, доводивший команду до полного изнеможения тренер омской «Газма-сочки», краснодарские пашаны в самом расцвете сил Славик и Димон, депутаты Мамонов и Пронин, инспектор ГИБДД Гаврилов и его верная ночная бабочка Эльвира. Рейтинг программы «Наша Russia» на родине превзошел даже ошеломляющий успех «Комеди Клуба», а рожденные здесь фразы стали уже крылатыми. Смотрите сатирический шоу «Наша Russia» по субботам с 21 марта.

«НОЧНЫЕ СЕСТРЫ» Сказка для женщин в жанре лирической комедии. Столичный красавец на «Мерседесе» попадает в аварию где-то в Псковской области. Его отвозят в ближайший санаторий, где очаровательные медсестры приводят его в чувство. Кирилл Иванович Шнек, как написано в паспорте у контужного, разведен, и судя по всему, очень богат. А личная жизнь у ангелов в белых халатах не ладится: женихи в наличии имеются, но вступать в брак не спешат. Может быть, зальный москвич и есть тот единственный шанс, которого ждет каждая девушка? Претенденток на счастливую жизнь четверо. Пришедший в себя больной предлагает каждой исполнить стриптиз. Соблазн велик, ставки высоки, игра непредсказуема. Тайну «прекрасного принца» узнает только та, кто полюбит его по-настоящему. Валентин Черных, автор сценария легендарной мелодрамы «Москва слезам не верит», хорошо знает, что именно женщины хотят увидеть в кино. Он виртуозно балансирует между «клубничкой» и «чернухой», между сказкой и комедией. Его веселую и занимательную историю про любовь легко и изящно разыгрывают молодые звезды отечественного кино - Алексей Макаров, Даниил Спиваковский, Евгений Стычкин, Ольга Ломоносова, Лина Миримская. Лирическую комедию «Ночные сестры» смотрите в субботу 21 марта.

«ИХ НРАВЫ» Кения: Великая тайна Гедэ. Словакия: Памятники во славу Бога. Южная Корея: Фэн-шуй по-корейски. Путешествуйте с нами, путешественники сами. Смотрите в воскресенье 22 марта.

«ДОКУМЕНТАЛЬНЫЙ ДЕТЕКТИВ» Новый сезон. В XXI веке в России появился новый тип мошенничества. Аферистка Наталья Соколова торговала местами в Совете Федерации. И нашлись два бизнесмена, которые поверили, что за миллион долларов смогут стать с-

наторами. Но когда их кинули, как простых лохов, один из них все-таки решился обратиться в милицию. Наши доблестные органы сняли на видео передачу денег, арестовали Соколову и даже допросили губернаторов, на которых она показала. Совершенно неожиданно оказалось, что 32-летняя уроженка Алма-Аты действовала в одиночку, за что и получила 4 года лишения свободы. Документальный фильм «Почем нынче власть? Дело 2004 года» из телевизионного цикла «Документальный детектив» смотрите в воскресенье 22 марта.

«ЗАСЕКРЕЧЕННАЯ ЛЮБОВЬ» Премьера НТВ-Америка. Большая политика и большая любовь. Агенты, резиденты, тайные эмиссары - они были уверены, что реально вершили мировую историю, убийства или замедляли ее ход. Но их всевластие было ограничено. Долг или любовь - перед таким выбором рано или поздно оказывался каждый. Смотрите по воскресеньям документальный сериал «Засекреченная любовь» о тайных страстях и романах высокопоставленных работников КГБ, ФСБ и ЦРУ.

«ФУТБОЛЬНАЯ НОЧЬ» С началом нового футбольного сезона на экраны возвращается и «Футбольная ночь» - программа, посвященная самому популярному виду спорта. В каждом выпуске - последние новости с поля российского первенства, результаты, турнирная таблица, оценки и осо-

бый взгляд на центральный матч. По окончании очередного тура Чемпионата России ведущие шоу - спортивный комментатор НТВ-Плюс Георгий Черданцев и режиссер «Комеди Клуб» Таш Сариясан - ждут любителей футбола у телевизоров, чтобы вновь увидеть и пережить лучшие моменты футбольных выходов! «Футбольную ночь» смотрите ежедневно по воскресеньям.

«ГЛУХАРЬ» В новом детективном сериале роль пойдет вовсе не о пресловутых «глухарях», как в профессиональной среде называют нераскрытые преступления, а о жизни капитана милиции Сергея Глухарева и его приятеля-гашишника Дениса Антошина. Герои берут взятки, используют служебное положение в личных целях, избегают задержанных и даже убивают, при этом оставляя объяснительными, своими в доску, класными мужиками. Создается впечатление, будто они попали на экран прямо из нашей действительности. Тяжелая и порой опасная работа, маленькая зарплата, неустроенная личная жизнь явно изменили их не в лучшую сторону. Но они сохраняют способность оставаться людьми и не терять присутствия духа в любой ситуации. Именно они охраняют правопорядок и законность, защищают общество, которое не проявляет к скромным сотрудникам милиции совершенно никакой благодарности. Вот такие они - герои «Глухаря», рыцари с массой упреков. Каждый фильм 48-серийного детектива - законченная история, в которой всегда присутствует острый сюжет и неожиданная развязка. Сценарий был списан с реальных людей и основан на реальных делах. Узнаваемость и обаяние персонажей, специфический, зачастую горький юмор, достоверное изображение деталей - «Глухарь» не оставит равнодушными зрителей НТВ. Главную роль - капитана милиции Глухарева - сыграл популярный актер Максим Аверин, запомнившийся по проекту «Карусель» и «Место под солнцем». Смотрите в понедельник по четверг.

«LADY COP» Стать комиссаром отдела по расследованию убийств в германской полиции удаётся только избранным. Леа Зоммер - одна из них. Никто из её коллег уже не сомневается - короткая юбка и женское обаяние в делах служебных не помеха. Женщина-полицейский и её новый помощник Ян Орлоп всегда на связи и на место преступления стараются прибыть как можно быстрее, улик и свидетелей будет больше. Каждое новое дело не похоже на предыдущее. Убийство может произойти в ши-

карном доме, на оживленной улице города, в метро или пристанище бездомных, а среди убийц и соучастников может оказаться ревнивый муж, звездный грабитель, завистливый родственник, торговец наркотиками или «живым товаром», неонацист, пойманный на компромате чиновник, внешне respectable владелец фирмы или шоумен. Бывает, что таланта сыщика, профессиональной наблюдательности и интуиции недостаточно, и тогда обитанию приходится применять другие навыки: участвовать в погонях и перестрелках, освобождать заложников или даже внедряться в криминальное сообщество. Леа Зоммер на такой тяжелой «мужской» работе остаётся привлекательной и чуткой, для неё важно не просто раскрыть преступление, а помочь человеку в беде. И если надо, для этого она может по-женски влепить пощечину или по-мужски врезать между ног. Роль комиссара полиции стала визитной карточкой для актрисы театра и кино Ханнелоры Эльснер. Решение в 53 года на главную роль в телесериале далось ей не легко, зато теперь ясно - это не было ошибкой, ей удалось создать живой и правдивый образ «Lady cop» или «Фрай комиссара». Вместе с Ханнелорой Эльснер в качестве напарника её героини снимался популярный немецкий актер Томас Шарф. Каждая серия (а всего их будет показано 40) рассказывает об отдельном и законченном уголовном деле. Остроумный криминальный немецкий сериал «Lady Cop» смотрите на НТВ-Америка с 9 марта в понедельник-пятницу.

«ШЕРЛОК ХОЛМС И ДОКТОР ВАТСОН» Совет нос в чужие дела. У них это получается отлично! Серия по мотивам рассказов А. Конан-Дойла. Когда еще не было автомобилей, чтобы гнаться за преступниками, не было вертолетов, чтобы выслеживать их с воздуха, не было даже радио, чтобы объявлять их приметы - в Лондоне, на Байкер-стрит жил человек, который прекрасно обходился и без всего этого, впуска суверенный ужас преступному миру... Василий Ливанов, Виталий Соломин и Рина Зелена в ставшем уже классикой кино - детективном сериале режиссера Игоря Масленникова «Шерлок Холмс и доктор Watson». Примечательно, в 2000 г. В.Ливанов и В.Соломин по опросу английских газет были признаны лучшими в воплощении образов Холмса и Watsona, а в 2006 г. В.Ливанов первым среди российских актеров стал Кавалером Ордена Британской империи. Смотрите сериал по мотивам рассказов А. Конан-Дойла «Шерлок Холмс и доктор Watson» по воскресеньям.

«СМОТРИТЕ НА ТЕЛЕКАНАЛЕ НТВ-АМЕРИКА С 16 ПО 22 МАРТА»

«СМОТРИТЕ НА ТЕЛЕКАНАЛЕ НТВ-АМЕРИКА С 16 ПО 22 МАРТА»

СМОТРИТЕ ЛУЧШЕЕ ИЗ РОССИИ! ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ ПОНЕДЕЛЬНИК, 16 марта ВОСКРЕСЕНЬЕ, 22 марта

Table with 7 columns: ПОНЕДЕЛЬНИК, 16 МАРТА; ВТОРНИК, 17 МАРТА; СРЕДА, 18 МАРТА; ЧЕТВЕРГ, 19 МАРТА; ПЯТНИЦА, 20 МАРТА; СУББОТА, 21 МАРТА; ВОСКРЕСЕНЬЕ, 22 МАРТА. Each column lists program titles and times.